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Réductions de fractions au méme dénominateur - Additions et soustractions de fractions
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Exercice 1 : Simplifier les fractions

Exercice 2 : Réduire au méme dénominateur, le plus petit possible :

23 7 8 2 4 21 13 5 1
a)6et7 b)aetﬁ C)getg d)ECt% G)Eetl—g
7 4 2 3 5 4 7 340
oot —— LY et = h) = - et L -2 et 2
D300 P70%70 ™13°30 3 D85 et
3 7 9 5 2 1 7 5 1
2 . L 7 K — - = L N — .2 =
Dysgs V13 39 %33 ) 15°8% 5
L A_1_3 _9. 3 _5.4 1
Exercice 3 : Calculer: A= 176 B G C 3+ 749
p=3_71  g=3,3 F=s+3-L  g=80_p,40
20 15 35 14 g 7 20 A
H=l 42 8 [=axox & jza5x 32440
30 20 40 17 2078
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Exercice 1 : Simplifier la fraction

Exercice 2 : Réduire au méme dénominateur, le plus petit possible :

23 7 8 2 4 21 13 5 1
il b) = et 2 < oot X d) 2= et =2 =~ et —
96et = R IT) ©) 3 et 3 )55 %% 93t
7 4 2 3 5 4 7 .3 40
D30%%0 1070 13730 %3 D8 ety
3 7 9 5 2 1 7 5 1
Zolet 2 k)= = et — ) —: 2 et —
Dysg®s V339 %35 ) 15°8°%%
. 7 3 9 3 5 4 1
E : D A=——= B==—-= =xt57735
xercice 3 : Calculer 176 575 C 3t 3179
20 15 35 14 g 7 20 4
H=-l4+2 38 [=2x3x8  j=asx32x A

~30 20 40 175 2078



